

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА
ЧИСТОПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**

Научно-исследовательская работа на тему:

«Сколько весит здоровье ученика?»



**Автор: Корнилова Татьяна
ученица 3 В класса
Научный руководитель:
учитель начальных классов
Хайруллина Г. М.**

Чистополь 2016.

Исследования.

- **Объект исследования:** учащиеся.
- **Предмет исследования:** осанка школьника – основа здоровья.
- **Участники исследования:** учащиеся 3 в класса МБОУ СОШ № 1.
- **Гипотеза исследования.**
- Мы предполагаем, что тяжелый ранец вредит здоровью.
- **Методы исследования.** Анализ; опрос; наблюдение; сбор информации из книг, журналов, газет; эксперимент.



Беседа с медсестрой



Опрос мамы первоклассника

